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Lundi 10 décembre 2018 à 14h 

 

VENTE JUDICIAIRE SUR SAISIE 

Véhicules – Accessoires de Golf – 
Accessoires de Mode – Montres - 

IPhones 
 

 

 

 

 

 1 VP BREAK MERCEDES BENZ Modèle : VIANO  AA-749-YL Type constructeur :                           7000/10000 
 639ZL5HL3F6C2B1 N°de Série : WDF63981513518837 Date de 1ere mise en service  
 29/05/2009 Energie : GO Puissance : 14 Kilomètres Compteur non garantis : 54777 Contrôle  
 Technique : Oui  Couleur : GRIS 
 Boîte automatique, intérieur : sièges avant en tissu gris, sièges arrières en cuir 2 tons.  
 Lecteur CD/DVD et appui-tête à écran. 3 toits ouvrants. 8 places. 
 Côte argus : 8550 € env. 

 2 VP BREAK LAND ROVER Modèle : RANGE ROVER  CG-075-JF Type constructeur :                      6000/8000 
 MLD8804B9522 N°de Série : SALLSAA146A964141 Date de 1ere mise en service 06/06/2006  
 Energie : GO Puissance : 13 Kilomètres Compteur non garantis : 178369  Couleur : NOIR 
 Boîte automatique, intérieur cuir fauve, siège conducteur à mémorisation. Modèle Sport TD V6 
  HSE. 
 Côte argus : 7750 € 

 3 Voiturette de golf de marque EAGLE, année 2015, voiture électrique, 4,0 KW, n° série :                     2500/3500 
 15020011, VIN : L4F2552A8F0020002, type : EG202AKSZ03, heures : 574,7, places :4 

 4 Cave à vins 200/300 

 5 * Sac de golf CLEVELAND neuf 30/50 

 6 *Sac de golf CALLAWAY : comprenant 13 clubs de golf, protections en laine, un parapluies  80/120 
 PUMA. 

 7 * Sac de golf "Golf Boston" de couleur bleu, 6 clubs de golf pour femme 20/30 

 8 *Putter Titleist "Futura x". Neuf 50/70 

 9 * Lot 2 clubs : Driver Taylor 450, un Hybride Taylo Made SLDRS. Peu servi 40/60 

 10 * Lot de sept clubs : fer " 5. 7. 8. 9. P. 10. 56,8 " 80/120 

 11 *Lunette de visée de chasse. Neuf, en boîte 50/70 
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 12 *Lunette de visée pour fusil de marque Bouchnell, type YARDAGE PRO 30/50 

 13 *Lunette de fusil ultra compact BUSCHNELL, sous emballage 30/50 

 14 *Lunette de visée de type ELITE pour fusil 50/70 

 15 * Hybride Taylor Speeder 82 H. Neuf 50/70 

 16 *Télémètre laser, BUSCHNELL 10x42 type 1600 arc. Neuf 30/50 

 17 * Télémètre dans sa boite avec mode d'emploi. Laser type legend N/S 50/70 

 18 * GPS BUCHNELL backtrap, point S 20/30 

 19 *Lot manteau HUGO BOSS, doudoune BOSS Sélection, doudoune HUGO BOSS duvet et  50/80 
 cabans HUGO BOSS 

 20 * Lot vêtements homme HUGO BOSS, DOLCE GABANA : pantalons, costumes, veste trench,  80/120 
 paire de gants, 2 cravates 

 21 *HERMES. Pantalon d'homme coton, violet 30/50 

 22 *Lot onze chemises HUGO BOSS ( portées ) 50/70 

 
 23 *Lot vêtements femme, HUGO BOSS ( 2 pantalons, une veste, une robe) 40/60 

 24 *Lot Blouson Aston Martin, doudoune réversible et veste sans manche Hugo Boss 40/60 

 25 BURBERRY'S. Imperméable de femme en toile. Taille: 40 environ. Bon état. 60/80 

 26 *Lot doudounes sans manches et une avec manche Hugo Boss (2 sans manches) 40/60 

 27 Ensemble de deux foulards en soie et une écharpe à motifs cachemire 20/30 

 28 Foulard en soie Paloma Picasso, création spéciale Salon des Ateliers d'Art. 89x89 cm 20/30 

 29 *Quatre ceintures homme, DIOR, PRADA, LOUIS VUITTON (portées) 80/120 

 30 Deux ceintures de dame en cuir noir. 10/20 

 31 *Une paire de lunettes solaire Louis VUITTON, porte carte Louis VUITTON et paire de  30/50 
 lunettes solaire TOM FORD 

 32 2 rasoirs dans leur boîte (dont une lame Solingen) 10/20 

 33 *Deux produits de beauté : DIOR homme vaporisateur colonne 250ml et Dermosystème  30/50 
 émulsion hydratante 50ml 

 34 *Paire de gants BOSS et deux porte cartes Louis VUITTON 40/60 

 35 *Lot Louis VUITTON, HUGO BOSS et LANCEL : quatre porte feuille ou porte carte 100/150 

 36 Lot de 4 porte-cartes, dont un signé MORABITO (En l'état, chiffré) 10/20 

 37 *Louis VUITTON deux porte carte en cuir épi bleu ciel 40/60 

 38 *Pochette Louis VUITTON , toile à damier 50/70 

 39 *Ecrin à montre Louis VUITTON en cuir grainé 60/80 

 40 *Une sacoche Louis VUITTON en cuir grainé et tissu 80/120 

 41 *Louis VUITTON sac cabine à roulette. Toile à damier gris et noir 150/250 

 42 *Sac de voyage Louis VUITTON toile marron monogrammé marron E 80/120 

 43 MORABITO. Sac à main en crocodile noir, ouverture à soufflets, signé Morabito 1 place  70/90 
 Vendôme Paris. Circa 1950-1960. L: 24 cm. Bon état général. 

 44 *Sac de voyage de marque Louis VUITTON, toile à damier noir et gris 80/120 

 45 *Un sac de voyage de marque LONGCHAMPS en cuir grainé noir 80/120 

 46 *Une sacoche Louis VUITTON en cuir grainé et tissu bleu marine 80/120 

 47 *Une besace homme  Louis VUITTON. Toile à damier noir 80/120 
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 48 *Une sacoche - porte document  Louis VUITTON  en cuir et tissu bleue marine, usagé 30/50 

 49 *HAMILTON. Montre d'homme  American Classic RailRoad Skeleton Auto. Numéro :  300/500 
 H406550 

 50 *HUBLOT. Montre d'homme Classic Fusion squelette, bracelet en cuir noir. Numéro : 974535.              1000/1500 

 51 *HUBLOT. Montre-bracelet d'homme Classic Fusion Automatic, bracelet en caoutchouc                     1000/1500 
 souple, boîtier en métal noir. Numéro : 1030469 

 52 *ROLEX. Montre de femme Oyster perpetual Date Just en or jaune et acier. Cadran à repère                3000/4000 
 des heures en diamants, bracelet jubilé. Diam : 31 mm. 

 53 *ROLEX. Montre-bracelet d'homme Oyster perpetual Date Just en or et acier. Cadran à repère              3000/4000 
  des heures en diamants, bracelet Oyster. Diam : 36 mm. 

 54 *ROLEX. Montre d'homme Oyster perpetual Date Just en acier. Cadran foncé petits diamants.              2000/3000 
 Avec carte garantie Rolex. Diam : 36 mm. 

 55 *IPhone X space grey 256GP dans sa boîte d'origine numéro DNPVRMH8JCL8 //  IMEI  400/600 
 359411088102989 

 56 *Un iPhone X numéro de série : FK2VR8DHJCL8  // IMEI 359409088808019. Sous blisteur  400/600 
 plastique non ouvert 

 57 *Un emballage iPhone X 256GB vide 

 58 *IPhone 6 doré et blanc IMEI : 359260067287232 80/120 

 59 *Iphone X noir N°IMEI : 359411087015984 400/600 
 60 *Une caméra GO PRO 50/70 

 61 *Une tablette tactile SAMSUNG N°série : RF2F80T6T5M 70/100 

 62 *Un ordinateur portable MacBook pro  APPLE et son cordon d'alimentation 300/400 
 Modèle A1706EMC3163 N°série : C02VM5QOHV2M 

 63 *Un iPad mini, modèle A1489 Type BCGA1489. N° de série: F4KMWJ7AFCM5 50/70 

 64 *Un iPad mini blanc, la vitre est fêlée, modèle A1455, Type BCGA1455, N°de série :  50/70 
 F4KJXOMUF19M 

 65 *Un iPad mini blanc. Modèle A1432, Type :BCGA1432,  N°de série DQTJR9C5F196 50/70 

 66 *Un lecteur externe CD-ROM de marque APPLE, 20/30 

 67 *Un iPhone 6 modèle A1586, N° IMEI: 352072069580747 80/120 

 68 *Un iPhone 7 noir 80/120 

 69 *Un iPhone X,N°IMEI : 359411087256836 400/600 
 64giga 
 Vitre de protection fêlée 

 70 *IPhone 6+ blanc modèle A1524, IMEI 354384062071519 80/120 

 71 *Un iPhone 6 gris, modèle :A1586, IMEI 356960062114579 80/120 

 72 *Un iPhone X noir N° IMEI 359410088766660 ? 400/600 

 73 *Un iPhone 8+ noir, vitre accidentée. Modèle A1784,  N°IMEI : 355358082053409 ? 200/300 

 74 *Un iPhone 7 modèle A1778 , vitre de protection fendue, ne s'allume pas 40/60 

 75 *Un iPhone 5 blanc modèle A1427, IMEI : 013728000718552 30/50 

 76 *Un iPad pro 64GB gris modèle A1337, N°série J30490S8ETV 150/200 

 77 *Un ordinateur MacBook Pro modèle A1706 et sa housse de transport 300/400 

 78 *Un ordinateur MacBook Pro 12 pouces, 8 giga, doré. Modèle A1534, N° de série  400/600 
 CO2TTO5UHH26. Dans sa boîte d'origine avec son chargeur 

 79 *Un téléviseur SAMSUNG 250/350 

 


